
〈凡例〉 a よくあてはまる ｃ　あまりあてはまらない

　

パーセンテージは四捨五入で表しています。

②　自主学習や家庭学習が身に付くよう指導がなされている。

③　教師は、教える内容や教え方を工夫し。基礎学力を身に付けさせようとしている。

④わが子の学力状況を把握している。

①　わが子は、授業が分かりやすく楽しいと言っている。

馬頭小学校教育診断アンケート結果

調査期日：令和２年１月
対象数　　：３１２人（児童数）
回収数　　：２８５人（回収率9１％）

Ⅰ　確かな学力
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ｂややあてはまる ｄあてはまらない



Ⅱ豊かな心
⑤わが子は、進んで読書をしている。

⑥わが子は、明るいあいさつや元気な返事ができる

⑦わが子は、自分の学級が楽しく、友達関係もよいと言っている。

⑧わが子は、やさしく思いやりがあると思う。

Ⅲ健やかな体
⑨わが子は、体育活動に喜んで取り組んでいる。

⑩わが子は、好き嫌いなくバランスよく食べている。
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⑯学校は、教育方針や学校の様子を、各種たよりやホームページ等でよく知らせている。

⑫わが子の健康や体力は良好だと思う。

Ⅳ教育環境
⑬学校は、施設、設備の修繕や整備に努めている。

⑭学校は、校舎内外の教育環境を整備し、子どもの安心・安全の確保に努めている。

Ⅴ家庭や地域との連携
⑮保護者は、PTAの諸行事に積極的に参加し、学校教育の向上に貢献しようとしている。

⑪わが子は、朝・晩の歯みがきができている。
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